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CÂMARAMUNICIPALDE VEREADORES
PINTO BANDEIRA - RS

ATA N° 84 REFERENTE À 68a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE
VEREADORES DO MUNiCíPIO DE PINTO BANDEIRA: Aos dez dias do mês de maio
do ano de dois mil e dezesseis, com início às 19hOOmin,no Plenário da Câmara de
Vereadores de Pinto Bandeira, reuniram-se os Senhores Vereadores sob a
Presidência do Vereador Adair Rizzardo e secretariado pela Vereadora Ter~sinha M.
Paese. O Sr. Presidente deu por aberta à sessão, constatando haver o número
regimental de Vereadores. Invocando a palavra de Deus, foi lido um trecho da Bíblia
Sagrada pelo Vereador Ivo de Toni. Em seguida, solicitou à secretária que fizesse a
leitura da ordem do dia. Pinto Bandeira, dez de maio de dois mil e dezesseis organizo a
Pauta Da Ordem Do Dia para a Sessão Ordinária. O Presidente da Câmara de
Vereadores de Pinto Bandeira, Vereador Adair Rizzardo, torna público que a Pauta Da
Ordem Do Dia para a Sessão Ordinária do dia dez de maio de dois mil e dezesseis,
com início às 19:00 Horas, consta o seguinte: De Origem Executiva: Projeto de Lei n°
09/2016 que "Dispõe sobre a oferta de cursos na modalidade à distância, bem como a
regulamentação do Ato de Criação e Sustentabilidade Financeira do Polo de
Atendimento Presencial Da Universidade Aberta Do Brasil no município de Pinto
Bandeira". Projeto de Lei n° 10/2016 Que "Autoriza o Executivo Municipal a repassar
incentivos financeiros adicionais aos Agentes Comunitários De Saúde do município de
Pinto Bandeira relativo ao exercício de 2015". Gabinete da Presidência da Câmara
Municipal de Vereadores De Pinto Bandeira, aos dez dias do mês de maio de dois mil e
dezesseis. Ver. Adair Rizzardo, Presidente. Encerrado a leitura da ordem do dia o Sr.
Presidente a colocou em discussão em seguida em votação, os vereadores que
estiverem de acordo permaneçam como se encontram ordem do dia aprovada por
unanimidade de votos. Na sequencia submeteu a Ata n° 82 da 66° sessão ordinária do
dia doze de abril de dois mil e dezesseis. A Ata esta em discussão em votação aos
vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram. Ata aprovada
por unanimidade de votos. Ata n° 83 da 67° sessão ordinária de vinte e seis de abril de
dois mil e dezesseis. A Ata esta em discussão em votação aos vereadores que
estiverem de acordo permaneçam como se encontram. Ata aprovada por unanimidade
de votos. A Sra secretária leu na integra o PL 09/2016, informando que o parecer
jurídico e de comissão foram favoráveis. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei em
discussão com a palavra o Ver. Jorge Gustavo Tondo-PTB, que após saudar os
presentes disse que o projeto deveria ser mais completo, pois os cursos são escaços e
o município é agriculta, sem contar que não existe um levantamento de alunos nem
tampouco de estimativa de valores a serem gastos. O projeto foi colocado em votação
e aprovado por unanimidade de votos. A Sra secretária leu na integra o PL 10/2016,
informando que o parecer jurídico e de comissão foram favoráveis. O Sr. Presidente
colocou o Projeto de Lei em discussão em votação os vereadores que estiverem de
acordo permaneçam como se encontram. Projeto aprovado por unanimidade de votos.
Solicito à senhora secretária que faça a inscrição dos senhores vereadores que
queiram manifestar-se nesta hora, da explicação pessoal pelo espaço de 10 minutos e
dos líderes de bancada pelo espaço de 15 minutos. Não havendo oradores inscritos
dou por encerrada a sessão, e convido os nobres vereadores para a sessão ordinária
do vinte e quatro de maio de dois mil e dezesseis às 19hOOmin.Nada mais havendo a
constar, eu Secretária, lavrei a presente ata, que após ter sido lida, achada conforme e
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